

330 TINGIBORDO

EDGE DYEING MACHINE

340 TINGICINTURE

EDGE DYEING MACHINE



DATI TECNICI 330

Technical data/Head

Dimensioni/ Dimensions	630x460x350 mm
Peso/ Weight	35 Kg
Potenza/ Consumption	0,1kw
Alimentazione/ Voltage	400 V

DATI TECNICI 340

Technical data

Dimensioni/ Dimensions	650x440x440 mm
Peso/ Weight	37 Kg
Potenza/ Consumption	0,7 Kw
Alimentazione/ Voltage	400 V

IT

330 TINGIBORDO

La Tingibordo 330 è utilizzata per effettuare la coloratura verticale od orizzontale dei bordi di accessori in pelle come borse, valigie, portafogli e altri articoli di pelletteria, calzature, complementi d'arredo per abitazioni e studi professionali, elementi decorativi per imbarcazioni e automobili, cinturini d'orologio.

È dotata di regolatore della velocità e può essere utilizzata con rulli tingitori zigrinati o sagomati.

Optional: Sostegno

EN

330 EDGE DYEING MACHINE

Edge Dyeing Machine 330 is used to paint the edges of leather accessories such as handbags, suitcases, wallets and other leather items, footwear, home furnishing accessories and professional studios, decorative items for boats and cars, watch straps.

It is equipped with variable speed control and can be used with knurled or shaped inking rollers.

Optional: Support table.

IT

340 TINGIBORDO/TINGICINTURE

La Tingibordo-Tingicinture 340 è adatta alla coloratura di cinture, borse, valigie e altri accessori di pelletteria, guinzagli e collari per animali, calzature, complementi d'arredo per abitazioni e studi professionali, elementi decorativi per imbarcazioni e automobili, cinturini d'orologio.

È dotata di due unità indipendenti, la tingibordo orizzontale e la tingicinture verticale e di regolatore elettronico della velocità. Può essere utilizzata con rulli tingitori lisci o zigrinati.

Optional: Sostegno.

EN

340 LINEAR FOLDING MACHINES

Edge Dyeing Machine 340 is suitable for coloring of belts, bag straps, wallets, leashes and pet collars, footwear, home and professional studios furnishing, decorative items for boats and cars, watch straps and other small leather items. It is equipped with two independent heads, horizontal Edge Dyeing machine and the vertical Belt Dyeing machine with variable speed. It can be used with flat or knurled rollers.

Optional: Support table.

FR

330 MACHINE À TEINTER LES BORDS

La Machine à teinter Les Bords 330 permet la coloration horizontale ou verticale des bords des accessoires en cuir comme sacs, valises, portefeuilles et autres accessoires de maroquinerie, chaussures, compléments d'ameublement domestique et professionnel, éléments décoratifs pour embarcations et automobiles, bracelets de montre.

Elle est équipée d'un régulateur de vitesse et peut être utilisée avec des rouleaux de coloration lisses ou moletés.

En option: Support.

FR

340 MACHINE À TEINTER LES BORDS ET LES CEINTURES

La Machine à Teinter Les Bords et Les Ceintures 340 permet la coloration des ceintures, sacs, valises et autres accessoires de maroquinerie, laisses et colliers pour animaux, chaussures, compléments d'ameublement domestique et professionnel, éléments décoratifs pour embarcations et automobiles, bracelets de montre.

Elle est équipée de deux unités indépendantes, une horizontale et une verticale, et d'un régulateur électronique de vitesse. Elle peut être utilisée avec des rouleaux de coloration lisses ou moletés.

En option: Support.

SP

330 PINTADORA

La Pintadora 330 se utiliza para pintar verticalmente o horizontalmente los cantos de accesorios de cuero como bolsos, maletas, carteras y otros artículos de marroquinería, calzado, complementos de decoración para hogares y estudios profesionales, correas de relojes.

Está equipado con un regulador de velocidad y se puede usar con rodillos lisos o moldeados.

Opcional: Mesa.

SP

340 PINTADORA

La Pintadora De Cantos 340 es apta para pintar cinturones, bolsos, maletas y otros accesorios de marroquinería, correas y collares para mascotas, calzados, complementos de decoración para hogares y estudios profesionales, elementos decorativos para barcos y coches, correas de relojes.

Está equipada de dos unidades independientes, la pintadora horizontal y la pintadora vertical, y un regulador electrónico de la velocidad. Se puede usar con rodillos lisos o moldeados.

Opcional: Mesa.